

PRINTED AND PUBLISHED BY
See Bok Foon, Managing Director,
AT THE OFFICE OF
THE SIN KUO MIN PRESS,
at No. 49, Robinson Road, Singapore, S.S.
Proprietors:—The Kok Bin Jit Poh Press, Ltd
Rushmore Office at 16 MALAY STREET, FAXE.
Cables: "Stinkumin" Phone 2346

新國民報
THE "SIN KUO MIN"
The Premier Chinese Daily in Malaya.

總編主任
總編審
編輯
副編
新嘉坡總經理
新嘉坡發行所
每份一元
外埠郵費兩角
十九號
電話二三四一
新嘉坡郵局開通
新嘉坡郵局開通
新嘉坡郵局開通

(張大一外號出刊日)

星期四

(五四四三) 日九月七日十二國民華中

Thursday, July 9th, 1931, Issue No. 3,445.

●朝鮮慘禍發生近因
△因日本報紙紀載失實
北平消息稱據一朝鮮大學之著
名教授對外間宣稱此次朝鮮慘禍
之責因當萬寶山農民衝突事件
發生之後日本各報均張大其辭
謂在吉林境內有朝鮮農民二百
餘名已被華人殺死並用大字
標題謂中國民眾欲於七月尾以
前盡驅所有朝鮮人出境在朝
鮮境內之朝鮮人聞此消息信
以為真於是大動公憤亂殺華
人之不幸事件亦隨之而起現
在情勢已達嚴重暴動恐一時不
易平息云云

★朝鮮慘禍中之外交

(七月九日上海)

●國府外交部為朝鮮慘案向日本提

起之嚴重抗議署云日本當局在
事前不能防範暴動之發生且任
此不幸事件蔓延全境殊屬令人
痛惜萬分現在最能安分守己
之華人已遭襲擊且尚有甚多
危險存乎其中仰日本政府作
速採取適當步驟防範慘事之再
起並從事賠償華人生命上及財
產上之損失以重邦誼云云

●國府外交部長王正廷宣稱關於
萬寶山農民衝突之事件係屬局
部性質之問題國民政府將訓令
就地中國官吏與日本領事負責
解決之惟國府當對地方官吏訓
示解决之方針同時令地方官吏
調查我國人民在此衝突中生命
及財產之損失俾便將來由外交
部直接向東京政府當對地方官吏訓
示應付方針據報日本駐華公使
及朝鮮事件發生後即電請已付
日本駐華公使直光葵白萬寶山
府訓示應付方針據報日本使
已付日本駐華公使直光葵白萬
寶山府訓示應付方針據報

●下赴南京謁見王正廷外長通
知國府謂日本當局願以和平
方法解決一切糾紛謂中華人民
事件在萬寶山之起原因於萬寶山之
政府對華外交政策懦弱無能之所
致現在慘禍日起嚴重現政府
應負此事件之全責云云

●北平消息稱據最近調查朝
華僑在漢城及濟物浦兩地之中國
領事館逃難者共有七千餘人
至朝鮮各地調查慘禍真象及華
人生命財產損失之實數俾便向

日本要求賠償

●據報日本當局允許東三省當局
派遣戰艦赴朝鮮境內協同保護
逃難之華人

●朝鮮排華事件爆發全國各地民
衆皆大動公憤國府外交部深
恐各地民衆有報復之舉動以致
阻礙交涉之進行故擬於不久發
表宣言通令全國各地民衆抱

●鎮靜態度聽候政府解決糾紛
(七月九日上海)

●平壤日本警察捕獲參加排華暴動
之朝鮮人數百行將分別懲罰

●庚(八)日午刻離平返瀋陽亦於庚(八)

●東京消息稱朝鮮人此次暴動行
為異常殘酷遭害之華人大部
被槍擊而死華人房屋被縱
火焚去者甚多

●平壤日本警察捕獲參加排華暴動
之朝鮮人數百行將分別懲罰

●庚(九日上海)

★張作相入平見小張

(七月九日上海)

●吉吉林省政主席張作相於庚(七)

日夜間由瀋陽赴專車抵北平

●趙謁張良商議應付萬寶山事

件辦法聞已有所決定張作相

亦於庚(八)日午刻離平返瀋陽

●庚(九日上海)

★上海將設大製糖廠

△中政會批准公司合同

●國府實業部最近與古巴糖商訂立
合同在上海開設兩國合資經營
之大規模鍊糖廠該項合同已經

●中央政治會議批准據實業部長
孔祥熙宣稱該鍊糖公司額定
資本一百萬鎊所有製糖之材料
及機件均由古巴商人供給該
公司係為古巴商人與中國實業部
組織者與古巴政府毫無關係

●庚(九日上海)

●西北軍小部份叛變據報有一小部份
西北軍近在山西邊地叛變但於大局無碍

●河北省省會部立禁煙局政部設立禁煙局

(七月九日上海)

●永定河河堤崩毀

●庚(九日上海)

所冲毀附近已釀成水災平漢鐵路之上行車不能直達北平

(七月九日上海)

●江西共匪逃往福建

●南昌消息稱江西共匪紛紛向福
建逃竄但有一部份圍攻贛州
贛州情勢頗為危急

(七月九日上海)

●歐亞航空飛機失事

△在外蒙古被軍隊扣留

●北平消息稱歐亞航空公司之載
郵飛機於冬(二)日由北平開赴
滿洲里因天氣不佳在外蒙古
地方下降現該飛機已被外農軍
隊所據飛機師生死莫卜

(七月九日上海)

●廣東偽國民政府于庚(八)日通過
第四次全國代表大會之華僑黨部
代表選舉法偽府並宣佈南京所
宣佈之選舉法無效

(七月九日上海)

●廣西軍隊在撫河佈防白崇禧
徐景棠於庚(八)日抵廣州

(七月九日上海)

●廣東民政廳派代表數人於庚(八)
日出發赴西江北江調查水

(七月九日上海)

●客渡一艘又遭匪劫

(七月九日香港)

●廣東民政廳派代表數人於庚(八)
日出發赴西江北江調查水

(七月九日香港)

●廣東民政廳派代表數人於庚(八)
日出發赴西江北江調查水

(七月九日香港)